th2 284 /BAC = 90°, ZAHC = 90° ¥ o] AABC 9] Hol&
oFH?

O 80 @ 96 @ 120 @ 135 @150

AC” =TC xBC, 152 = 9(9 + BH) .. BH = 16
AH =BHxXHC, AH = 16x9 .. AH=12

. AABC:%X25X12:15O




2.

o2 23 o] JAZE ABC 9 HAIH A 7FH BC 919 H E 9
QT = Hlth BD = 8m , BE = 5cm , EC = 10cm ¥ o], AF 2]
71o]l—_f)
= .

/
8cm
1

|
B = —(C
5cm’E~~10cm -

35
@ 8cm @ Zcm ® 7cm
25
@ Zcm ® 6cm

B ~

(A =/B=/C = /DEF =60°

/BDE = /CEF
ABDE & ACEF (AA ®-2)

BD:CE=8:10=4:5

AABC 7} BA4Fz+gol2 &2 AB = BC = CA ©o]1, gt ¥He] Ao
= 15cm ©|t}.

webd, AD =DE =7cm ,4:5=7: EF

.~ﬁ:ﬁ:§cm




AABC oA /BAD = /ACE o|1
/DAE = /CAE ©°|t}. 5DE 9] do]

19

@ 15cm @ 18cm @ 20cm
@ 22cm @240111

~&B

/BAD = /ACE ©]1 /B 7} 250|222
AABC ¢ ADBA = AA &S
w2bA 8 : BD = 20 : 8,
@:?cmo]ﬂA_C:E:E):Z
133 AADC oA AE 7} Z+9] o] 5 &
DE: EC 0|22
DE:EC=2:5

16) 24

- 2
w2kx] DE = - (20—3

5DE = 24 (cm)




T 1904 AABC 9] RAFAE G, AGBC 9] RAFAHS G ol=t
5l3, AD = 18em ¥ W, GG’ 9] Zo]=?

A

@ 1lcm @ 2cm ® 3cm ®)4cm ® 5em

B ~

AG:GD=2:10]22 GD =

GG :GD=2:1°128 GG =
ot




b TA A2 B8 A2
7] 017 7129

o&
o
:
o
>

@O AFDC o AABC

Q

@ AADE o AFBE B
3® AADE ™ AABC
@AEBC O AEDC

® AFDC o AADE

~&B

@ AABC ¢} AFDC 94 /C = 3%, /ABC = /FDC = 90°
.. AABC O AFDC (AA el EI)

@ AADE ¢} AFBE ©|A /DAE = /BFE , /EDA = /EBF =
90°

.. AADE & AFBE (AA H+)

® AADE ¢} AABC 94 /A = 2%, /EDA = /CBA = 90°
.. AADE AABC (AA §2)

@2} B ol 2J5 AADE 2 AABC @ AFBE .. AABC ¢ AFBE
® @,®] 25} . AFDC @ AADE




@ 2.4cm @ 3.2cm
® 3.6cm @ 4cm
3)4.8cm

D
A \
\
/ P 12cm
8cm b
\ /
B H C

AB:DC=AP:CP=2:30|B&
BC:CH=5:3
BC:CH=AB:PH
5:3=8:PH

- PH = 4.8(cm)




7. o2 19 AltkE]E ABCD A4 AB, DC 2] £3eo] 212t M, N
0|7 AD+BC=36,MP:PQ="7:4< o, x2] 327

@ 11 @ 12 ® 13 ®)14 ® 15

B ~

AD =x,BC =36-x 2} 5t4

— 1= 1 — 11— 1
MP:MQ="7:110|2&

1 1

§x§(36—x)—711

L x=14




o2 33 o] AP =PD, AQ=QB, BR=RC, CS=SD 2 4
A= ot A PQRS £ W=t o= AW 5 &2 A2
D
P
S
As
Q
B

@ A, B, C, D £ AZs}o] v =2 Aol
ottt
© AHHE PQRS + B3Rl

42171 o)t}

N

® 4719 APQ £
® 47+ o) $4A 242 o] et 2 x PS = AB oltk.

@ PQ 2SR 2~

=

= Fystal, o7t At

6,0 206 Goe ®ee 6e6

4 B oD £ A 424 FAAAG] ofto]
AABD oA PQ = %@ PQ//B
ACBD |4 RS = %@

RS//BD

- PQ = SR,PQ // RS

wlebd oPQRS & & 4] Bjsio] Wagst 1 dolsk gonz
e pAgoltt.




9. o3 I"HAA A G et G 2 2 AABC 9} AGBC 9] FAFSAHY
o, AG : GG : G’DE?

A
B D C
@ 2:1:1 @ 3:2:1 ® 4:2:1
@ 5:2:1 ®)6:2:1

A Q9@ & ZH7F AABC € AGBC 9] £AEAo|BE GG -
GD=2:1, AG:GD=2:1 o[t}

GG =2G'D, AG=6GD o222 AG:GG :GD=6:2:1
o},




10. o2 1894 H G7F aABC 9] FAISAHY W, AADE 2} AGBC 9]
wo]o] H]=?

A

D 1:1 @ 2:3 ® 3:2 ®)3:4 ® 4:3

4 67t EAFAolnE

AADE = %AABC, AGBC = %AABC SIA==]

AADE : AGBC = lAABC : %AABC
.
43

=3:4




11. o3 ¥PArAE ABCD o4 DE += /D 2
ol swAlolth. A A )4 DE °f 412 W&
DE, CD ¢ Wtue= HS 42 p, Q & &
o, /PEB 9] 27]=?

O 110° @ 120° ® 135°

@) 145° ® 150°

LADP = (180° — 110°) + 2 = 35°
/DAP = 90° — 35° = 55°

(PAE = 110° - 55° = 55°

. /PEB = 55° + 90° = 145°




12.

che-2 B E ABCD ©) 5 221 A, ColA 24 BD O] 3
FA0 g 17t E, Feb @ o, 0AECF 7} BBAPA P S St
A o]t} AAED = ACFB 9] 3% 2729
4 D
I
E
B C

[7F4] oABCD &= HaAMAE, /AED = /CFB = 90°
[22] DAECF &= B PAIH S

(58] LAED = /CFB (917})

AE//CF---Q

AAED ¢} ACFB ] A

/AED = /CFB =90°,

AD = BC, /ADE = /CBF

w2} AAED = ACFB O]t}

AE=CF---©

@, ©°l 9]5te] bAECF & Bt ol

@ SSS T @ SAS 3= ® ASA &%
@)rua 2% ® RHS &%
AAED ¢} ACFB o] A]

/AED = /CFB = 90°, AD = BC, /ADE = /CBFo|E=&
RHA 3ot}




13. & 83} e AAS ABCD oA AC = tjzh4o)1, /BEC =
85° A 1w, /ADE 2] 27|%?

A D

@® 30° @ 35° @40° @ 50° ® 55°

AC & tgiZtdolnz
(BAE = /DAE = 45°---@
Arc # —D

B ! C
/AEB = 180° - 85° = 95°--- @

AABE = AADE(SASE®E) o|B2
/ADE = /ABE---®

@®, @, @A

/ADE = /ABE = 180° — 45° — 95° = 40°




o SHATEE ABCD ol et AW 5 &2 227

A D
0)
B > C
H7
& AB=AD © AB//CD
©® ¢ABC = /DCB ® AABC = aADCB

@ 2xAAOD = ABOC

ve.e 00e 006 @Dee 6606

~&B

© SHAITHE 9 oo utat
s = 2AS = g by AR R =R
/ABC = /DCBo]t}.
® AABCE} ADCBOIA
AB =DC°]1, BCE 35,
/B = /Co]E2 AABC = ADCB©|T}




15. the 190] 4AZ9 ABCD A A M-S AB A

o] Aot} AMBP = 15cm? € o, tABCD

o Yolg Fotw? .

BC O FHANS¥oH

APMB = APNB(SASEHS)

APCN = APNB = APMB = 15( cm?)

- OJABCD = 4AMBC = 4 x 15 x 3 = 180( cm?)




